

学习宣传贯彻党的二十大精神

中行乌海分行学好用好党的二十大精神 谱写中国式现代化金融新篇章

本报讯 中行乌海分行认真学习宣传贯彻党的二十大精神,学好用好党的二十大精神,谱写中国式现代化金融新篇章。中行乌海分行行领导、各部门负责人在认真学习的同时,深刻认识体会和落实举措。大家一致认为,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时

刻召开的一次十分重要的大会。大会回顾总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴进行了战略谋划,对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局作了部署。学习宣传贯彻党的二十大精神,是党当前和今后一个时期的首要政治任务,班子成员

和各党支部要提高政治站位,认真学习,广泛宣传,主动落实,多措并举抓好党的二十大精神的学习宣传。中行乌海分行加强理论学习,全面抓好党的二十大精神的学习宣传贯彻。党委班子成员、各党支部、团支部分层级开展好党的二十大精神学习活动;用好线上+线下的方式,结合“复兴壹号”、微信群等平台,运用座谈

会、读书会等方式,努力增强学习宣传贯彻党的二十大精神的影响力、感染力和针对性、实效性;充分利用各级媒体,大力宣传党的二十大精神,切实将中行服务实体经济与贯彻落实党的二十大精神融会贯通起来,发出“中行好声音”。中行乌海分行理论联系实际,推动党的二十大精神在实际工作中落地生根,继续把服务实

体经济转型升级作为金融服务主战场,加强与政府的沟通联系,做好重点企业融资支持;全力克服疫情带来的不利影响,大力推广线上业务,强化手机银行、网络银行、小程序等电子渠道服务,做好各项业务工作,坚持以绩效考核为导向,围绕“3+4”业务模型,补短板,保强项,切实推动党的二十大精神在中行得到坚决贯彻执行。(曹蕾)

农行青年员工认真学习党的二十大精神

本报讯 连日来,农行乌海分行青年员工认真学习宣传贯彻党的二十大精神。海勃湾支行张鹏宇说:“我作为一名农行员工、退伍军人、新时代的中国青年,始终不忘初心,奋勇争先,坚定不移跟党走,时刻铭记党史,坚定理想信念,脚踏实地,阔步向前,将更多精力投入为人民服务中,把工作做到群众的心坎里,把工作成效转化为‘我为群众办实事’的动力。”

狮城支行麻楠楠说:“党的二十大报告让我心潮澎湃、深受鼓舞,为我们每个青年、党员指明了前进方向。奋进新征程,建功新时代,生活在这样一个幸福的国家,我们信心满怀,斗志昂

扬。”乌达支行张喆说:“新时代青年要以青春之名,守好‘些小吾曹州县吏,一枝一叶总关情’的为民情怀,永葆‘千磨万击还坚劲,任尔东西南北风’的吃苦精神,擦亮‘忠诚印寸心,浩然充两间’的理想信念,在新时代的‘赶考’路上劈波斩浪、奋力前行,做到不负韶华,不负时代,不负人民。”

海南支行刘虎梅说:“作为一名农业银行的青年员工,我们肩负着‘面向三农,服务城乡’的光荣使命,我们要准确把握新时代的强劲脉搏,把自己的理想、信念、青春、才智毫不保留地奉献给这光荣的使命,把客户的需求装进心里,努力提升业务能

力。在疫情防控的关键时刻,积极响应国家号召,科学地宣传疫情防控知识和金融安全知识,积极传播正能量。”

农行乌海分行办公室王亮亮说:“党的二十大报告深深地教育了我,鼓励了我,更加坚定了我立足本职工作、面对风险挑战的信念。在今后的工作中,我要提升自己的政治能力,让自己有志气;提高自己的政治素养,让自己有底气;增强自己的工作本领,让自己有勇气。与同志们一道,撸起袖子加油干,风雨无阻向前行,以更加昂扬的奋斗姿态,在实现中国式现代化和中华民族伟大复兴的赶考之路上交出一份合格的答卷。”(谢宇星)

人行保卫科党支部把学习成效转化为工作动力

本报讯 人行市中心支行保卫科党支部把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,做到见行见效、知行合一。保卫科党支部全体党员收看党的二十大开幕盛况,认真聆听报告,一致认为党的二十大报告内涵丰富、凝聚人心、催人奋进,表示要加强理论学习,提高业务技能,以实际行动为基层央行安全保卫事业发展作出应有贡献。

保卫科党支部召开专题学习会,支委带头学,认真研读党的二十大精神,学习《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定》和呼和浩特中

心支行学习党的二十大精神专题党课辅导。全体支委紧紧围绕新时代中国共产党的历史使命,坚定前行信念,把党的二十大精神内化于心、外化于行,忠实履行职责,为维护支行各项工作全面发展提供有力安全保障。保卫科党支部贯彻落实党的二十大精神,努力践行新使命。面对突如其来的新冠肺炎疫情和严峻复杂的防控形势,保卫科党支部党员干部闻令而动、挺身而出、逆行而上,积极配合社区开展值勤巡逻消杀、核酸采样、扫码登记、防疫宣传等工作,将遏制疫情蔓延扩散的责任担在肩上,以实际行动诠释“人民至上、生命至上”理念。(李天亮)



乌海银行多措并举 加强金融服务工作

本报讯 为切实做好疫情期间金融服务工作,乌海银行全面加强业务管理,出台了做好疫情防控金融服务工作的多项举措,确保在疫情防控期间金融服务“不断档”、服务质量“不打折”。

为保障基础金融服务和各项业务连续、有效开展,乌海银行成立了由科技部、电子银行部、信贷部、业务处理中心等多个部门组成的金融服务保障小组,保障乌海银行各项业务有效运转。

乌海银行做好资金支付结算服务,保障大小额支付系统资金处理、客户税款划转、往来资金及时划转到账。

乌海银行加大线上金融服务力度,引导客户优先使用网银、手机银行等电子渠道办理金融业务;组建网点微信群等线上客户服务平台,满足客户足不出户的金融服务需求,解答业务办理中存在的问题;在保护客户隐私的前提下,在线指导客户办理转账、转存等相关业务。为有效提升线上金融服务能力,乌海银行还制作了手机银行操作指南汇总、手机银行购买理财产品操作手册、手机银行办理定期存款操作手册等,通过简单易懂的话语指导客户正确使用手机银行App。

乌海银行加强疫情防控信贷支持,根据存量客户名单以及地方重点物资保障企业名单,开展一对一信贷业务沟通。加大对医院、防疫物资生产企业的信贷支持,满足卫生防疫、医药产品制造及防疫物资采购等方面的融资需求,保障地区药品及医用医疗器械等防疫物资的供应。

乌海银行做好受困企业金融服务,对于受疫情影响较大的企业,不盲目抽贷、断贷、压贷,采取一户一策,通过信贷重组、贷款展期、减免逾期费用、提前做好续贷安排等方式支持企业脱困。

乌海银行出台了《关于进一步做好贷款阶段性延期还本付息工作的通知》,贷款客户如受疫情影响导致暂时还款困难的,可通过线上向乌海银行提出贷款延期还款申请,申请期间不计罚息、复利,逾期记录不上征信,五级形态不调整等。乌海银行从10月17日开始,对近到期并符合政策的贷款客户办理了延期还本付息业务,涉及贷款金额高达1亿元。同时,乌海银行积极对接需要帮扶的企业,切实为其解决因疫情带来的融资困难,确保“疫情不见面,服务不断线”。(贾洋洋)

协办单位

人行乌海市中心支行
工行乌海分行
农行乌海分行
中行乌海分行
建行乌海分行
乌海银行
内蒙古银行乌海分行

E-mail: whrbjrk@163.com
电话:2051202

内蒙古银行乌海分行 驻行服务保障稳定运营

本报讯 为确保疫情防控期间内蒙古银行乌海分行业务不停、系统不断,一支以党员、业务骨干为主的驻行工作组“逆行”集结,开展封闭式驻行办公,承担起保障网络通信、账务处理、基础系统运维等重点任务,并持续进行清算作业,保障了财政国库、重点企业等资金汇划渠道的畅通。

驻行工作组最大限度地做好经营一线的保障工作,确保正常运营,并想尽一切办法联系受困企业,为符合政策的企业办理延期还本付息,缓解客户到期还款压力。驻行工作组还重点保障了疫情防控相关行业的业务办理需求,以最短的时间、最快的速度妥善处置了客户的各类金融服务诉求。同时,后勤保障人员积极投身后勤保障工作中,采取闭环管理措施,全天24小时驻守在工作地。

运营科技部职工田子君因无人帮助照看孩子,就把年幼的孩子带到单位,保障分行基础业务稳定运行。田子君表示:“疫情越是严峻,金融保障越要有力。虽然不能身披白色战袍奋战在防疫第一线,但身为业务骨干,守好金融阵地、保障金融服务不间断,是我的责任也是我的承诺。”

凡人微光,汇聚漫天星河。在这场没有硝烟的战场上,还有无数默默付出的蒙银人,他们以不同形式响应号召,积极投身抗疫一线,用赤诚守护与同心合力为抗疫贡献着自己的力量。(郭浩)



业务宣传

近日,中行乌海分行工作人员通过发放宣传折页、咨询互动等方式向客户介绍中行各项业务,让到场的客户了解中行的服务,提升自身风险防范能力。(中行 摄)

对个人养老金参加流程、资金账户管理、机构与产品管理、信息披露、监督管理等方面做出具体规定

人社部等五部门联合发布

个人养老金实施办法

人力资源社会保障部、财政部、国家税务总局、银保监会、证监会11月4日联合发布《个人养老金实施办法》,对个人养老金参加流程、资金账户管理、机构与产品管理、信息披露、监督管理等方面做出具体规定。新华社

投资者要科学理财理性投资

目前,我国资本市场个人投资者已突破2亿,其中,九成以上是持股市值在50万元以下的中小投资者。保护好他们的合法权益,服务好人民群众日益增长的财富管理和社会经济发展需要,是监管部门义不容辞的责任。

在注册制下,投资者的投资渠道和投资选择更加丰富,需要具有更强的专业投资能力与风险识别能力,更加关注企业未来长期发展,依据上市公司披露的信息作出价值判断和投资选择,更加注重价值投资、理性投资、长期投资。

目前,市场上各类理财课程、投资课程数量众多、鱼龙混杂,投资者应当如何选择?据了解,为满足广大投资者对投教服务日益增长和多元化的需求,证监会建设了中国投资者网,证监会系统各单位,如各证券期货交易所、行业协会等长期开展公益性的投资者教育工作,证监会及派出机构也在全国授牌命名了198家实体和互联网投资者教育基地,相关信息均可通过中国投资者网查询。上述主体在证监会指导下,为投资者提

供专业、权威、规范、公益的教育服务。人民银行、银保监会等单位也指导行业机构开发了大量优质、规范的理财投资教育资源,供投资者选择。

现在,市场上有一些机构和个人提供的理财教育课程良莠不齐,有些课程存在内容错误、诱导消费、涉及具体投资建议、涉嫌从事非法证券期货投资咨询活动等,一些投资者由于购买了这类课程,被误导或造成了经济损失。业内人士提醒广大投资者要提高警惕,选择规范的投资者教育产品,产生经济纠纷时注意维护好自身的合法权益,必要时通过司法途径解决纠纷。

金融消费者和投资者要科学理财,合理借贷,自觉抵制网络金融谣言和金融负能量,推动金融健康的共建,共享金融改革发展成果,满足美好生活需要。(王芬)

